



# 力克網隊

# 準決賽硬撼熱火

# 公牛破網 晉東岸4強

**NBA季後賽 PLAYOFFS**

東、西岸準決賽對陣形勢

<b>EASTERN 東岸</b>	熱火(1)	公牛(5)
	紐約人(2)	溜馬(3)
<b>WESTERN 西岸</b>	雷霆(1)	灰熊(5)
	馬刺(2)	勇士(6)

網隊盧比斯(左)上籃前被吉布森侵犯。法新社

諾亞(前)入樽，網隊伊雲主無法攔阻。法新社

NBA4日進行了本賽季季後賽首輪的最後一場比賽，結果客場作戰的芝加哥公牛隊以99:93力克布魯克林網隊，鎖定了東岸準決賽最後一個席位。

這是公牛隊歷史上首次在「搶七大戰」中客場獲勝。在隊中大將羅斯、威美頓、辛里奇、丹治均無法出場的情況下，公牛隊最大限度發揮了陣容的潛能，比利內里和諾亞各得24分，布澤爾攻下17分。

公牛隊主教練蒂博多賽後說：「我們隊在第一場遭遇了慘敗，但我們依舊堅持戰鬥，這也是我們整個賽季的一個縮影。」

客場作戰的公牛隊在一開場就佔據了主動，在第一節大部分時間內處於領先狀態，首節以29:25稍佔上風。第二節後半段保沙、尼特、羅賓遜和諾亞帶領球隊打出小高潮，在半場結束時已經將領先優勢擴大到17分。

公牛隊在東岸準決賽中的對手將是狀態如日中天的邁阿密熱火隊。公牛隊在東岸準決賽中的對手將是狀態如日中天的邁阿密熱火隊。

公牛隊在東岸準決賽中的對手將是狀態如日中天的邁阿密熱火隊。

公牛隊在東岸準決賽中的對手將是狀態如日中天的邁阿密熱火隊。

公牛隊在東岸準決賽中的對手將是狀態如日中天的邁阿密熱火隊。

公牛隊在東岸準決賽中的對手將是狀態如日中天的邁阿密熱火隊。

公牛隊在東岸準決賽中的對手將是狀態如日中天的邁阿密熱火隊。

公牛隊在東岸準決賽中的對手將是狀態如日中天的邁阿密熱火隊。

公牛隊在東岸準決賽中的對手將是狀態如日中天的邁阿密熱火隊。

公牛隊在東岸準決賽中的對手將是狀態如日中天的邁阿密熱火隊。



侯活在湖人過得並不愉快。美聯社

# 媒體建議侯活投火箭

侯活(魔獸)在加盟湖人之後過得鬱鬱寡歡，儘管紫金軍試圖在下個賽季努力留下「魔獸」，但是《Sports Illustrated》籃球評論員尼利則認為，相比續約湖人來說，侯活恐怕與火箭簽約才是最佳的選擇。

2012-13賽季侯活在湖人過得相當糟糕，被媒體和球迷們狂批不止，如果他是選擇繼續留在洛杉磯，那麼極有可能會再度重複一次悲情之旅。因此與火箭簽約的話，對於侯活而言有機會將這支季後賽級別的球隊打造成頂級強隊，這可以讓他更好地證明自己。火箭如今的實力已經不容小覷，即使是重建階段也能夠挺進西岸第八，但他們想要成為超級強隊還差一塊重要拼圖，侯活的到來可以讓這支球隊的陣容達到完美。

如今火箭是NBA當中總薪金最低的球隊，僅有5191.7萬美元，所以即使是下賽季的夏頓開始拿千萬以上的工資，他們依然有足夠的薪金空間來簽下侯活。反而是湖人高額的薪金空間讓他們在運作上捉襟見肘，因此火箭即使是簽下侯活，他們暫時也不需要為巨額的奢侈稅而犯愁。

# 基爾稱雄牙買加百米賽



美國老將基爾(中)在牙買加賽稱王。法新社

美國短跑名將基爾4日在牙買加田徑邀請賽上以9秒86的賽季最好成績獲得男子百米冠軍，「閃電」保持因傷沒有參加該項比賽。

比賽中基爾的起跑並不理想，不過他依靠強有力的後程發力後來居上率先撞線。牙買加選手卡特以10秒03的成績獲得第二，另一名美國選手帕頓獲得第三，成績是10秒07。

世界紀錄保持者保特和牙買加名將比歷克都沒有參加100米比賽，「閃電」保特原本報名參加200米比賽，不過最終也因

# 費拿葡萄牙網賽晉決賽



費拿晉決賽。法新社

2013年葡萄牙網球公開賽4日進行了男單準決賽的較量。頭號種子費拿和來自瑞士的二號種子瓦林卡分別擊敗各自對手殺入決賽。

慕尼黑黑馬網球公開賽進入準決賽。德國老將哈斯與科爾施賴爾會師決賽。35歲的老將哈斯以6:4、6:3淘汰了多迪格。

WTA馬德里公開賽已經展開正賽爭奪，美國名將大威宣佈由於受到背傷困擾，將退出本站比賽的爭奪。而她的位置將由幸運落敗者瑞士人沃格勒頂替。

# 甲足聯賽煞科 地區球隊搶鏡



南區主帥馮凱文被一眾球員舉起慶祝。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今季本地甲組足球聯賽昨日煞科，南區雖然被屯門迫和1:1未能為首個甲組球季劃上完美句號，不過仍無阻這支表現超水準的升班馬賽後大開派對的興致，除了獲得殿軍外，政府方面亦傳來好消息，民政事務局局長曾德成昨日在網上專欄表示下季開始對甲組地區球隊的資助額由55萬提升至100萬，希望繼續推動地區足球發展。

港甲煞科戰昨日於香港仔運動場上演，主場的南區全場佔盡優勢，完半場前更憑迪基圖的頭槌先開紀錄，換邊後南區仍然較多攻勢，奈何兩吞「許糊」而卡里爾及郭靈謙的射門又被門柱門楣所阻，拉開紀錄不成更被屯門偷襲得手，張智峰補射建功扳平1:1完場。

今季港甲完成全部18周賽事，各得1分的屯門及南區分列第三及第四位，成為季軍的屯門獲得稍後進行的亞協盃附加賽資格，南區教練馮凱文讚揚球隊今季的努力，期望來季可更上一層樓。

另外民政事務局局長曾德成昨日在網上專欄表示下季開始對甲組地區球隊的資助額由55萬提升至100萬，以支援球隊應付教練、增添器材及行政等方面的基本運作需要，曾德成以屯門、南區和元朗隊為例，證明足球在地區層面的發展已取得一定成績，又表示政府足球專責小組亦認同發展地區足球的方向。

# 元朗愉園東方來屆升甲組

而來自乙組升班的三個名額亦已塵埃落定，除乙組冠軍元朗來季獲得甲組作賽資格外，兩支老牌球會愉園及東方沙龍亦將重返甲組。

# 香港體壇

# 3000米障礙賽 許錦汶破女港青紀錄

香港文匯報訊 許錦汶(見圖右)打破女子3000米障礙賽香港青年紀錄。由香港業餘田徑總會(田總)主辦之「香港田徑錦標賽2013」昨天於灣仔運動場順利完成次天賽事。焦點賽事為男、女子100米，男子100米香港紀錄保持者徐志豪於準決賽中第三名進入決賽後，昨日狀態大勇，以10秒41成為「香港田徑錦標賽2013」百米男飛人，而男子100米的亞軍及季軍則分別由吳家鋒及鄧亦峻以10秒46及10秒80奪得。

至於百米女飛人則由初賽首名進入決賽的方綺蓓以11秒87勇奪，而亞軍的林安琪以快0.06秒之差贏梁巧詩，梁巧詩最後以12秒23完成賽事並屈居季軍。

在女子3000米障礙賽中，許錦汶以11分28秒54打破新的香港青年紀錄並奪得亞軍，舊紀錄由她於2012年以11分46秒96創下；而該項賽事的冠軍則由長跑天后姚潔貞以11分09秒26奪得。

# 動感短跑系列賽終站 里奇封王 金權華稱后

香港文匯報訊 昨天在愉景灣舉行的動感短跑系列賽畫下圓滿句號。法國人里奇以1.5分鐘之差三奪冠軍，稱霸系列賽男子組(見圖)。

韓國選手金權華以1小時59分55秒衝線奪亞，以兩亞及一個第五名在系列賽稱后，獲得女子總冠軍。本港跑手呂麗賢平均表現不俗，奪本站第三名及系列賽亞軍。

賽會設有賽事系列總獎盃及總值超過港幣200,000元獎品，參賽者完成3場或以上賽事即有資格競逐。大會將於5月23日設頒獎典禮，為系列賽各個年齡組別三甲頒發獎品。

# 港甲女籃聯賽 今分兩地舉行

2013年度香港籃球聯賽女子甲組賽事今晚分別假士美非路體育館及石硤尾公園體育館重燃戰火，頭場晚上7時正展開，壓軸戰8時30分角逐，比賽不收門券，歡迎球迷入場參觀。

在士美非路體育館進行的比賽，頭場是安青對荃灣，尾場是安邦對均安；在石硤尾公園體育館進行的比賽，頭場是七喜對偉邦，壓軸戰是福建對南華。

# 申奧失言 東京都知事被促辭職

正在積極申辦2020年夏季奧運會的東京都知事豬瀨直樹，近日在接受紐約時報採訪時，稱「伊斯蘭各國總是在打架」，暗示東京的競爭對手——土耳其最大的城市伊斯坦布爾是一個不安全的城市。這一發言引起了伊斯蘭教國家的強烈反彈，直接給東京申奧帶來極大的負面影響。東洋大學經濟學部教授山田肇在雜誌上發表文章，要求豬瀨知事立即引咎辭職，以挽回東京申奧的希望。